

На Коптевском бульваре состоялась торжественная Церемония возложения цветов к памятному знаку «Всем павшим за Отечество»

23.06.2014

20 июня 2014 года ко Дню памяти и скорби на Коптевском бульваре состоялась торжественная Церемония возложения цветов к памятному знаку «Всем павшим за Отечество». В мероприятии приняли участие администрация района, районный совет ветеранов войны и труда, жители района Коптево. Дети, посещающими дневное пребывание на базе Центра социальной помощи семье и детям «Коптево» и Детский сад №533, была подготовлена программа на стихи и песни военных лет. Подведены итоги детской военно-спортивной игры «Зарница».

Члены молодежных организаций - участники Автопробега «Москва - Мурманск - Москва», посвященного 69-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне 1941-1945г.г., торжественно передали в управу района Коптево флаги - символы Автопробега, которые были провезены через города - герои: Москва, Санкт-Петербург, Смоленск, Брест, Минск, Орша, Волгоград, Киев, Одесса, Керчь, Севастополь, Новороссийск, Тула, Мурманск.

Учащимися района возложены цветы к стеле Зои и Александра Космодемьянских и «Вечная память героям» на территории школы №848.

Адрес страницы: <http://koptevo.mos.ru/presscenter/news/detail/1161875.html>

[Управа района Коптево города Москвы](#)